

QR-Code zur Speisekarte von Le Tsalè

Le Tsalè Speisekarte

https://speisekarte.menu route des Dailles 15, 1619 Les Paccots, Switzerland (+41)219480700 - http://www.tsale.ch/fr





Auf dieser Website findest Du die *vollständige* Speisekarte von Le Tsalè aus Les Paccots. Derzeit sind 22 Gerichte und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Lokal und seine Räume sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen nutzbar, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. W-LAN ist kostenlos verfügbar. Le Tsalè aus Les Paccots ist ein behagliches Café, in dem Du bei einem heißen Kaffee oder einer süßen Schokolade einen kleinen Snack oder Kuchen genießen kannst, auch lieben die Gäste des Etablissements die umfassende Auswahl an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Es sind auch schmackhafte Gerichte vorhanden, die typisch für Europa sind, darüber hinaus können Gäste des Etablissements feines Fondue, Zürcher Geschnetzeltes genießen, oder sogar ein paar knackige Rösti genießen und tauchen dabei ein in die Schweizer Küche.

Le Tsalè Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Pizza

PIZZA GRANDE

Kraut & rüben

MACCARONI UND KÄSE

Modifiers

LÖFFEL

Entrees and sides

MAKARONI UND KÄSE

Kaffee

KAFFEE

Menu poulet tikka salade - (prix avec la boite 9.90chf)

SALAT

Restaurant kategorie

NACHTISCH

FRANZÖSISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

NACHSPEISEN

BROT

SALAT

SUPPE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



HUHN KÄSE

SCHOKOLADE

KARTOFFELN

REIS

SPECK

SCHINKEN

ZWIEBEL

KÄSE

Le Tsalè Speisekarte



Le Tsalè

route des Dailles 15, 1619 Les Paccots, Switzerland Öffnungszeiten:
Sonntag 09:30-22:00
Dienstag 09:30-23:00
Mittwoch 09:30-23:00
Donnerstag 09:30-23:00
Freitag 09:30-23:00
Samstag 09:30-23:00

